

# నమస్తే హైదరాబాద్

మీ గళం.. మా కలం...కే

www.namasthehyderabad.in తెలుగు దిన పత్రిక

**విలేకరులు కావాలను**  
 నిత్యనూతనంగా వెలువడుతూ  
 విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న  
**నమస్తే హైదరాబాద్**  
 తెలుగు దినపత్రికకు  
 తెలంగాణ రాష్ట్రం లోని అన్ని  
 జిల్లా మండల కేంద్రాలలో  
 విలేకరులు కావాలను  
 సీనియర్లకు ప్రాధాన్యం  
 కొత్తవారికి అవకాశం  
**Ph: 9912580066**

రంగా రెడ్డి సంపుటి : 13 సంచిక : 114 ఎడిటర్: గొడిశాల సోమయ్య శుక్రవారం 20-09-2024 పేజీలు : 4 వెల : 2రూ

## కొత్త రేషన్ కార్డులపై సీఎం కీలక ప్రకటన



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హైదరాబాద్, త్వరలోనే కొత్త తెల్ల రేషన్ కార్డుల జారీకి ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది. రేషన్ కార్డులు పొందేందుకు అర్హతలున్న ప్రజలు సంవత్సరాల తరబడి నిరీక్షిస్తూనే ఉన్నారు. దాదాపు తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియ నిలిచిపోగా, బీఆర్ఎస్ హయాంలో రెండున్నర సంవత్సరాల క్రితం మళ్ళీ ఆ ప్రస్తావన వచ్చింది. 2021 జూన్ లో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రకటనతో కొత్త కార్డుల ప్రక్రియ తెరవైకి రాగా, అర్హతగల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కూడా స్వీకరించారు. రెండున్నరేళ్లు గడిచినా తిరిగి కొత్త కార్డుల ఊసే ఎత్తకపోవడంతో పరిస్థితి ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్న చందంగా తయారైంది. కొత్త రేషన్ కార్డులపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. ఈరోజు(గురువారం) తెలంగాణ సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రేషన్ కార్డుల జారీకి విధివిధానాలు త్వరగా రూపొందించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అక్టోబరు 2 నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని సీఎం రేవంత్ సూచించారు. అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరికీ డిజిటల్ రేషన్ కార్డులు ఇచ్చేందుకు కనరత్న చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటనతో తెలంగాణలో దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉండి, అర్హతగల వారికి త్వరలో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి మోక్షం కలగనుంది. ప్రజలకు కొత్త రేషన్ కార్డులు అందజేసే క్రమంలో విధివిధానాలను రూపొందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సబ్ కమిటీని నియమించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మేరకు కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం క్యాబినెట్ స్థాయిలో సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ఇటీవల ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రాష్ట్ర పౌర సరఫరాలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చైర్మన్ గా వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా, రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిలను సభ్యులుగా నియమిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం అవసరమైన విధి విధానాలను రూపొందించి సబ్ కమిటీ ప్రభుత్వానికి సిఫార్సు చేయనుంది. సబ్ కమిటీ సిఫార్సు మేరకు రేషన్ కార్డుల జారీ విషయమై రేవంత్ ప్రభుత్వం తుది నిర్ణయం తీసుకోనుంది. ఆరోగ్య శ్రీ ప్రయోజనం కోసం కొందరు తెల్లకార్డులు తీసుకుంటుండటంతో... ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థకు, ఆరోగ్య శ్రీ పథకానికి వేరేరుగా తెల్లరేషన్ కార్డులు అందజేసేలా చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు ఇటీవల సమావేశమైన సబ్ కమిటీ పేర్కొంది. కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ కోసం పట్టణాల్లో రూ. 2 లక్షల్లోపు, గ్రామాల్లో రూ. లక్షన్నర వార్షికాదాయం లేదా మాగాణి 3.50 ఎకరాలు లేదా చెల్వ 7.5 ఎకరాల్లోపు ఉన్నవారికే తెల్ల కార్డులు ఇవ్వాలని ప్రతిపాదించింది. మరోవైపు దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన (బీపీఎల్) ఉన్నవారు ఎవరూ తెల్లకార్డు అవకాశం కోల్పోకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టేందుకు ప్రభుత్వం సన్నద్ధం అవుతోంది. ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో ఆసందం వెల్లివిరుస్తోంది.

## అక్కసుతోనే ఆరోపణలు.. విపక్షాలపై మంత్రి ఆగ్రహం..

**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 18: విపక్ష పార్టీపై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. తమ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని జిర్రించుకోలేక ప్రతిపక్ష పార్టీలు తమపై విమర్శలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గురువారం నాడు మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. గత ప్రభుత్వం చేసిన అవినీతిని కప్పిపుచ్చుకోవడానికే తమపై విమర్శలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలే కాదు.. ఇవ్వని హామీలను కూడా రేవంత్ సర్కార్ నెరవేరుస్తోందన్నారు. విద్య, వైద్యంపై తమ ప్రభుత్వం ఎంతో చిత్తశుద్ధితో ఉందన్నారు. మిషన్ భగీరథపై సర్వే చేస్తే 53 శాతం ఇళ్లకు మంచి నీళ్లు రావడం లేదని తేలిందని మంత్రి పొంగులేటి పేర్కొన్నారు. రూ. 73 వేల కోట్లు వ్యవసాయ రంగానికి కేటాయించామన్నారు. రూ. 18 వేల కోట్లు రైతు రుణమాఫీ చేశామన్నారు. అర్హులైన రైతులందరికీ రుణ మాఫీ పక్కాగా జరుగుతుందని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఇరిగేషన్లో రూ. లక్ష కోట్లు, మిషన్ భగీరథ పేరుతో రూ. 15 నుంచి 20 వేల కోట్ల అవినీతికి పాల్పడ్డారని మంత్రి పొంగులేటి ఆరోపించారు.



## మౌన వ్రతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** ఆయన మాట్లాడినా నంచలనమే, మాట్లాడకున్నా సంచలనమే. అసలు, ఆయన మౌనమే ఓ ఖరీదైన కార్యచరణను తలపిస్తుంది. మరి తెలంగాణలో రాజకీయం రణరంగాన్ని తలపిస్తుంటే.. ఆయన ఎందుకు మాట్లాడట్లేదు..? రాష్ట్ర సాధకుడిగా పేరొందిన వ్యక్తి.. ఇప్పుడెందుకీలా మౌనమునిగా మారిపోయారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ గురించి.. పార్టీ వర్గాల్లోనే కాదు, యావత్ తెలంగాణ ప్రజానీకంలో జరుగుతున్న చర్చ ఇది. ఇంతకీ ఆయన సైలెన్స్ దేనికి సంతకం?

## హైద్రా నెక్స్ట్ టార్గెట్ హుస్సేన్ సాగర్ లో నిర్మాణాలేనా..



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 19: చెరువులపై అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతే లక్ష్యంగా హైద్రా దూసుకెళ్తోంది. రాష్ట్రంలో చెరువులు, నాళాలపై నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసే పనిలో వేగం పెంచింది హైద్రా. ఇప్పటికే అనేక అక్రమ నిర్మాణాలు నేలకూలాయి. ప్రస్తుతం కొద్ది రోజులు నిర్మాణాల కూల్చివేతకు గ్యాప్ తీసుకున్న

హైద్రా మళ్ళీ విజృంభించేందుకు సిద్ధమైంది. హైద్రా నెక్స్ట్ టార్గెట్ హుస్సేన్ సాగర్ లో నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలే. ఎఫ్ఓఎల్లో నిర్మించిన డ్రిల్ సిటీ, జలవిహారం పై హైద్రాకు ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తాయి. జలవిహారం కూల్చి వేయాలంటూ హైద్రాకు సీపీఐ జాతీయ నేత, మాజీ ఎంపీ అజీజ్ పాషా ఫిర్యాదు చేశారు. హుస్సేన్ సాగర్ ను కబ్జా చేసి శాశ్వత నిర్మాణాలు చేపట్టిన జలవిహారం పై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ డిమాండ్లు భారీగా వినిపిస్తున్నాయి. జలవిహారం అక్రమణకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను హైద్రా కమిషనర్ కు సీపీఐ నేతలు అందజేశారు. హుస్సేన్ సాగర్ ఎఫ్ఓఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధిలో 12.5 ఎకరాల్లో జలవిహారం ఏర్పాటు అయ్యింది. హుస్సేన్ సాగర్ ఎఫ్ఓఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధి జలవిహారం నిర్మాణాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఫోరమ్ ఫర్ బెటర్ హైదరాబాద్ కోర్టును ఆశ్రయించింది. 2007 లో జలవిహారం ప్రారంభమైంది. జలవిహారం అప్పటి ప్రభుత్వం 30 ఏళ్లు లీజ్ కు అనుమతి ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. జలవిహారంలో వాటర్ పార్క్, ఫంక్షన్ హాల్స్ ఉన్నాయి. సందర్భకుల ద్వారా వచ్చే డబ్బులు, ఫంక్షన్ హాల్స్ ద్వారా కోట్ల రూపాయలను జలవిహారం అర్జిస్తోంది. జలవిహారం వ్యర్థాలు అన్ని హుస్సేన్ సాగర్ లోకే వెళ్తాయి. ఈ క్రమంలో జలవిహారం సంబంధించి ఫిర్యాదుల వెల్లువెత్తిన నేపథ్యంగా హైద్రా నెక్స్ట్ టార్గెట్ గా జలవిహారం నిలిచింది.

## హుజూర్ నగర్ దవాఖానలో దారుణం.



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** హుజూర్ నగర్, సెప్టెంబర్ 19: రాష్ట్రంలోని సర్కార్ దవాఖానాల్లో నిలువెత్తు నిర్లక్ష్యానికి ఈ సంఘటన ఓ ఉదాహరణ.

## దేవాభివృద్ధి కోసమే జమిలి ఎన్నికలు



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** రంగారెడ్డి జిల్లా ముచ్చర్లో తెలంగాణ సర్కారు ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్వహణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ. 100 కోట్ల నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ బోర్డు సమావేశం గురువారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో యూనివర్సిటీ చైర్మన్ ఆనంద్ మహేంద్రా, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కో-చైర్మన్ శ్రీనివాసు, ప్రభుత్వ ప్రధాన

## స్కిల్ యూనివర్సిటీకి రూ. 100 కోట్ల నిధులు

కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, వివిధ రంగాల పారిశ్రామికవేత్తలు, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించిన కీలక అంశాలను పారిశ్రామికవేత్తలకు అధికారులు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. స్కిల్ యూనివర్సిటీ పూర్తి స్థాయి నిర్వహణ కోసం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు కార్పొరేట్లు ముందుకు రావాలని ఆయన కోరారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమకు తోచిన విధంగా యూనివర్సిటీకి సహాయం అందించాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ నుంచి ప్రపంచ స్థాయిలో నైపుణ్యాలు కలిగిన యువతను అందించాలన్న తన ఆలోచనను వివరించారు.



**నమస్తే హైదరాబాద్ :** రంగారెడ్డి జిల్లా ముచ్చర్లో తెలంగాణ సర్కారు ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి సంబంధించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్వహణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ. 100 కోట్ల నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ బోర్డు సమావేశం గురువారం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో యూనివర్సిటీ చైర్మన్ ఆనంద్ మహేంద్రా, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కో-చైర్మన్ శ్రీనివాసు, ప్రభుత్వ ప్రధాన





# నర్సింగ్ విద్యార్థిని శృతి బి ఆత్మహత్యే : గచ్చిబౌలి పోలీసులు



నమస్తే హైదరాబాద్( శేరిలింగంపల్లి న్యూస్) గచ్చిబౌలిలోని ఓ హోటల్లో నర్సింగ్ విద్యార్థిని శృతి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందిన విషయం తెలిసింది. శృతి ఆత్మహత్యకు సంబంధించి పోలీసులు కేసును చేధించారు. శృతిది ఆత్మహత్యేనని, దీనికి ప్రేమ వ్యవహారమే కారణమని పోలీసులు నిర్ధారించారు. హోటల్ గదిలో బీరు తాగిన సమయంలోని ఇరువురి మధ్య పెళ్లి విషయం చర్చకు వచ్చినట్లు పోలీసుల విచారణలో తేలింది. దీంతో జీవన్ పెళ్లికి నిరాకరించడంతో ఇద్దరి మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. ఆ తర్వాత జీవన్ పక్కనే ఉన్న తన ఫ్రెండ్ గదికి వెళ్లిపోయాడని పోలీసులు తేల్చారు. అదే సమయంలో శృతి క్షణికావేశంలో గదిలో ఉన్న ఫ్యాన్కు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీసులు నిర్ధారించారు. ఇక కేసు విషయానికొస్తే జర్నల్లో చెందిన శృతి (23) గత ఆదివారం హైదరాబాద్లో గణేశ్ నిమజ్జన వేడుకలకు చూసేందుకు గాను మోనా, జీవన్ మరో అబ్బాయితో కలిసి వచ్చారు. ఇదే విషయాన్ని తెలిపి రెడ్ స్టాఫ్ హోటల్లో రెండు గదులను తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత శృతితో వచ్చిన వారంతా హోటల్ నుంచి బయటకు వెళ్లారు. అదే సమయంలో శృతి గదిలో ఒంటరిగా ఉంది. ఇక బయటకు వెళ్లిన వారు సోమవారం తెల్లవారు జాము 3 గంటలకు హోటల్కు తిరిగి వచ్చారు. ఎంతకీ శృతి ఎంతకీ డోర్ తీయకపోవడంతో హోటల్ సిబ్బందికి చెప్పడంతో వారు మాస్టర్ కీతో తలుపు తీశారు. అప్పుడు లోపల ఫ్యాన్కు ఉరివేసుకుని కనిపించినది యువతి ఫ్రెండ్స్ తెలిపారు. సమాచారం తెలుసుకున్న యువతి పేరెంట్స్ హోటల్కు చేరుకున్నారు. ఇది కచ్చితంగా హత్యేనంటూ ఆందోళన చేశారు. బీర్ బాటిల్స్, రక్తపు మరకలు ఉన్నాయని, తమ కూతురును చంపేసారంటూ వాపోయారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు అన్ని మార్గాల్లో విచారణ చేపట్టి శృతిది ఆత్మహత్యేనని తేల్చారు.

# హమారా హిందూస్థాన్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో శోభ యాత్రలో పాల్గొన్న. మాజీ చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్

కాజీపేట్ సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే హైదరాబాద్) కాజీపేట్ పట్టణం బాపూజినగర్ లోని హమారా హిందూస్థాన్ గణపతి ఉత్సవాలు ముగింపు రోజు సందర్భంగా అలాగే శోభాయాత్ర ప్రారంభం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ మాజీ చీఫ్ విప్ హనుమకొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ విచ్చేసి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు అనంతరం మాట్లాడుతూ యువకులు పెద్ద ఎత్తున అందరు కలిసి హమారా హిందూస్థాన్ ఏర్పాటు చేసుకొని పర్యావరణాన్ని రక్షించడానికి మట్టితో భారీ వినాయకుని తయారు చేయించి ఎంతో వైభవపేతంగా ఉత్సవాలను గత 14 సంవత్సరాల నుండి జరిగిస్తున్న హమారా హిందూస్థాన్ సభ్యులందరికీ నిర్వాహకులకు ఈ కాలనీ భక్తజనులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేసినారు ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో 47 డివిజన్ కార్పొరేటర్ల సంకు నర్సింగరావు బి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి నార్ల గిరి రమేష్ బి.ఆర్.ఎస్ అర్చన్ జిల్లా మాజీ ప్రాధాన కార్యదర్శి గట్టెల శ్రీనివాస్



ఎండి అప్పల్ దమ్మ కనకరాజ్ కొండ్ర శంకర్ ఎండి సర్కర్ సోనీ మైముద్ దమ్మ నరేష్ తేలు సారంగపాణి సిలివేరు మల్లికార్జున్ రాబట్ల హమారా హిందూస్థాన్ కమిటీ సభ్యులు నార్లగిరి వినయ్ వెంకటేష్ గిరిగ శివ నాగపురి అరవింద్ వెంకటేష్ లవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# మున్నూరు కాపు సంఘం నల్లగొండ జిల్లా ఇంఛార్జ్ గా గాజుల మహేందర్



నమస్తే హైదరాబాద్ తుంగతుర్తి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 19: తుంగతుర్తి మండల కేంద్రానికి చెందిన మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాజుల మహేందర్ నల్లగొండ జిల్లాకు ఇంఛార్జిగా నియామకమయ్యారు. గురువారం హైదరాబాద్ లోని మున్నూరు కాపు సంఘం అపెక్స్ కమిటీ సమావేశంలో మున్నూరు కాపు సంఘం అపెక్స్ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు,

కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్, అధ్యక్షుడు వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, మున్నూరు కాపు సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు వడ్డిరాజు రవిచంద్ర ఆదేశాల మేరకు మున్నూరు కాపు సంఘం అపెక్స్ కమిటీ చైర్మన్ పుట్టం పురుషోత్తం, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, టీఎస్పీఎస్సీ మాజీ సభ్యులు విరల్, మీసాల చంద్రయ్యల చేతుల మీదుగా నియమాకవృత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గాజుల మహేందర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మున్నూరు కాపు సంఘం బలోపేతం కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని, తన ఎన్నికకు సహకరించిన మున్నూరు కాపు సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షులు పుట్ట కిషోర్, సూర్యాపేట జిల్లా మున్నూరు కాపు సంఘం కుటుంబ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# మండలంలో గుండా రాజకీయాలు చేస్తే మాటకు మాట సమాధానం చెప్తాం..!

జిల్లా నాయకుడు పల్లా సుందర్ రాంరెడ్డి

దేవరపల్లి ( నమస్తే హైదరాబాద్) : దేవరపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చేసిన సమాచార మేము సిద్ధమని గురువారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు పల్ల సుందర్ రాంరెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్ గౌడ్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు బస్సు మల్లేష్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చింత రవి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత సహాయకుడు ప్రెస్ మీట్ పెట్టడం రాష్ట్రంలో తొలిసారిగా జరిగిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ సొమ్ము తీసుకొని బి ఆర్ఎస్ నాయకులపై నిరారాధామైన ఆరోపణలు చేయడం సిగ్గుచేటువని తీవ్రంగా ఖండించారు. పాలకుల్లో ఎమ్మెల్యే ఉందా లేదా అని ప్రజలు అనుకుంటున్నారు . పాలకుల్లో ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి లేదా రూపాన్ని రెడ్డి అని తెలిపారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారిని కిచ్చావ్ చేసి భయభ్రాంతులకు గురిచేసిన పక్క ఆధారాలు విలేకరుల ముంగట బయట పెట్టమని కొనియాడారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీటి నిజాయితీతో ఆధారాలు బయట పెట్టిందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటినుండి బి ఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులపై ఇప్పటివరకు 10 కేసులు పెట్టారని ఎన్ని కేసులు పెట్టిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ బహిరంగ చర్యకు సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు దమ్ము ధైర్యం ఉంటే



చర్చకు రావాలని కోరారు. పాలకుల్లో ఎమ్మెల్యే పివ వ్యక్తిగత సహాయకుడు ప్రెస్ మీట్ పెట్టడం ఎందుకని కాంగ్రెస్ పార్టీలో నాయకుడు లేరా అని మండిపడ్డారు. పాలకుల్లో నియోజకవర్గం లో ఏం జరుగుతుందో మీకు కనీసం అయిన అవగాహన ఉందా. లేకపోతే అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నారు. మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు సరైన అవగాహన కల్పించండి. కల్పించకపోతే మా బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులే తగిన గణపాఠం చెప్పారని హెచ్చరించారు. పాలకుల్లో ఒక్క ఓటుకు ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేల పాలన కొనసాగుతుందని పాలకుల్లో అభివృద్ధి మీద దృష్టి పెట్టడం పాలకుల్లో అభివృద్ధి చేస్తే మేము కూడా స్వాగతిస్తామని అన్నారు. అంతేగాని దేవరపల్లి మండలంలో గుండా రాజకీయాలు చేస్తే మాటకు మాట సమాధానం చెప్పామని మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు , ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల పార్టీ చైర్మన్ ప్రెసిడెంట్ ధర్మవత్ రామ్ సింగ్, మాజీ ఎంపీపీ కొల్లూరు సోమయ్య, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బస్సు వెంకన్న, కడవెండి గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి మహేష్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోతి ప్రవీణ్, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ కొత్త జలంధర్ రెడ్డి, ఇంటి మల్లారెడ్డి, రాజన్న, కృష్ణమూర్తి, దుబ్బాక రత్నాకర్ రెడ్డి, వంగ అర్జున్, ఆలకుంట యాదగిరి, జేరిపోతుల సాయిలు , సోమయ్య, రామచంద్రం , రెడ్డి రాజుల రమేష్ , రాజకుమార్, శ్రీకాంత్, దాసగూని భరత్, శ్రీకాంత్ అరుణ్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు,

# కమటం అబ్బమ్మకు నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే మండుల సామెల్



నాగారం, నమస్తే హైదరాబాద్: (సెప్టెంబర్ 19) మండల పరిధిలోని పసునూరు గ్రామ మాజీ ఎంపీపీ కమటం మంజుల తల్లి కమటం అబ్బమ్మ మరణించగా విషయం తెలుసుకున్న తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మండుల సామెల్ వారి చిత్రపుటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తోడుసు లింగయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ యూత్ అధ్యక్షులు ఎల్లకంటి సోమన్న, జిల్లా నాయకులు, మండల నాయకులు, గ్రామ శాఖ నాయకులు, పంది శ్రీను, శ్రీను, నరేష్ వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సూర్యయాత్ వినాయకుని లడ్డు 2,10,000 కు కైవసం చేసుకున్న యంజల భాస్కర్ గౌడ్

పోచారం సెప్టెంబర్ 19 (నమస్తే హైదరాబాద్)మేడ్చల్ జిల్లా, పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ లోనీనార్య యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణనాథుని నిమజ్జనం సందర్భంగా వేలంపాటలో 2,10,000 రూపాయలకు లడ్డును దక్కించుకున్న యంజల భాస్కర్ గౌడ్, మరియు పూలు పండ్లను వేముల శశి గౌడ్ 21,000 రూపాయలకు దక్కించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైస్ చైర్మన్ రెడ్డియా నాయక్, నాయకులు నల్ల వెల్లి శేఖర్ ముద్దిరాజ్, బోయపల్లి రాజేశ్వర్ రెడ్డి పసులది కుమార్, ఆల్వల సంతోష్ గౌడ్, పావులూరి లోకేష్ రెడ్డి, కిరణ్, లఖాన్, బద్రి, ఎండిఖాన్, మహేష్, యంజల శివ, శ్రీకాంత్ గౌడ్, వినోద్, ప్రదీప్ బావని శంకర్, ప్రసాద్ , మని, కిషోర్, పవన్, అంజి యూత్ సభ్యులు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# నిర్బంధాలు.... అరెస్టులు బిఆర్ఎస్ కు కొత్త కాదు

బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య



నమస్తే హైదరాబాద్ తుంగతుర్తి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 19: రైతు సంఘాలు తలపెట్టిన ప్రజాభివృద్ధి ముట్టడిలో భాగంగా గురువారం తుంగతుర్తి బిఆర్ఎస్ నాయకులను పోలీస్ లు ముందస్తుగా అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీల ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు బేశరథుగా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు పెట్టుబడి సహాయం కింద రైతుబంధును వెంటనే విడుదల చేయాలని లేని పక్షంలో ప్రతిపక్షాల సహకారంతో అడుగుగునా ముట్టడిలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. పోలీసుల అక్రమ అరెస్టులను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ప్రజాస్వామ్యంలో అరెస్టు చేయడం హేయమైనా చర్య అని అన్నారు ఇలాంటి చర్యలను ప్రభుత్వం మానుకోవాలని సూచించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు గుండగాని రాములు గౌడ్, సూర్య తండా తాజా మాజీ సర్పంచ్ లకావత్ యాకు నాయక్, గోపగాని శ్రీనివాస్ ,గోపగాని వెంకన్న, నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

వేలం పాటలో లడ్డును 2 లక్షల 20 వెయ్యలకు దక్కించుకున్న బుల్లెట్ రమేష్ విశాలి దంపతులు



బోడుప్పల్ (నమస్తే హైదరాబాద్): బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి చెంగిచెర్ల క్రాంతి కాలనీ రోడ్డు నెంబర్ ఒకటి శ్రీ శ్రీ శ్రీ గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో హావేలంపాటలో దంపతులుబుల్లెట్ రమేష్ విశాలి దంపతులు వారి కుమారులు అక్షిత్ రాజ్, గురు శరన్ 2 లక్షల 20 వెయ్యలకు దక్కించుకున్నారు. వేలం పాటలో దక్కించుకున్న లడ్డును ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న స్థానిక కార్పొరేటర్ బింగి జంగయ్య యాదవ్ చేతుల మీదుగా దంపతులకు అందచేశారు అనంతరం వారిని కమిటీ సభ్యులు శాలువతో సన్మానించారు. ఈ మేరకు దంపతులు మాట్లాడుతూ నవరాత్రులు ఎంతో ఘనంగా పూజించిన లడ్డును మాకు దక్కినందుకు ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ,కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

ఈ డ్ ఏ మిలాద్ ఉన్ నబి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మేయర్ అమర్ సింగ్..



మేడిపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్): పీర్షాద్గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 6వ డివిజన్ మసీద్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన “ఈ డ్ ఏ మిలాద్ ఉన్ నబి” వేడుకల్లో మేయర్ అమర్ సింగ్ పాల్గొన్నారు ముస్లిం సోదరులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా చేపట్టిన జూలూస్ శాంతి ర్యాలీలో మేయర్ అమర్ సింగ్,డిప్యూటీ మేయర్ కుర్ర శివకుమార్ గౌడ్,సీనియర్ నాయకులు, మాడుగుల చంద్రరెడ్డి,పప్పుల అంజిరెడ్డి,వంగూరి హరామేష్, కొల్లూరి సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నాయకుల ముందస్తు అరెస్టు



రుణమాఫీ కాని రైతులందరూ ఈరోజు ప్రజాభవన్ ముట్టడి కార్యక్రమానికి వెళ్తున్న నేపథ్యంలో డిండి %దీ=నా% నాయకులను పోలీసులు ముందస్తుగా అరెస్టు చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వందశాతం రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి చాలా మంది రైతులకు రుణమాఫీ చేయకుండా రైతులను మోసం చేశాడన్నారు అర్జులందరికీ రుణమాఫీ వర్తింపజేయాలని, రైతులు అందరు ప్రజాభవన్ ముట్టడి కార్యక్రమానికి వెళ్లకుండా ముందస్తు అరెస్టు చేయడం దారుణం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కనీసం నిరసన తెలిపే హక్కు కూడా లేకుండా ప్రజాస్వామ్య హక్కులను పూర్తిగా అణచివేస్తున్నదని ఆరోపించారు. అరుగ్యారెంటీలు అమలు చేయకపోతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడుతూనే ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరమోని శ్రీనివాస్, బలముల తిరుపతయ్య, గుర్రం సురేష్, మహమ్మద్ రషీద్, మహమ్మద్ బాసీత్, %ంఎ% పీర్ మహమ్మద్, మునగపాటి శ్రీను, బల్లూరి లక్ష్మయ్య, మహమ్మద్ జహంగీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణనాథుని కృప వల్ల రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉంది

- ముత్తయిదువలచే కుంకుమ పూజ అభినందనీయం
- కళాకారులను ప్రోత్సహించడం హర్షనీయం
- మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి

కూకట్లపల్లి (నమస్తే హైదరాబాద్): గణనాథుని కృపతో రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలు సుభిక్షంగా ఉండాలని మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీత



మహేందరెడ్డి అన్నారు. ఆశయాలు అతిపెద్ద కాలనీలో పేరొందిన కూకట్ పల్లి టెంపుల్ బస్ స్టాప్ లో కే.పీ.హెచ్.బి. కాలనీ కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన వినాయక మండపం వద్ద నిర్వహించిన కుంకుమ పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు శేరి సతీష్ రెడ్డి సతీమణి...శేరి మమతా ఆధ్వర్యంలో ముత్తయిదువలచే కుంకుమ పూజ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గణనాథుని కృపా కటాక్షాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కురిసిన వర్షాలకు ఎక్కువ నష్టం జరగకుండా

బయటపడగలిగిపోయారు. గణేశ్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా కె.పి.హెచ్.బి కాలనీ కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక మండపం వద్ద సనాతన ధర్మాన్ని పెంపొందించే విధంగా మన సాంస్కృతిని గౌరవించే విధంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చేపట్టి ఔత్సాహిక కళాకారుల నెలకొన్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయడం అభినందనీయమన్నారు. సంస్కృతిని పెంపొందిస్తూనే కళాకారులను ప్రోత్సహించడం ద్వారా మంచిని పెంపొందించడం హర్షించదగ్గ పరిణామం అని అన్నారు. గణనాథుని దర్శించుకుని కుంకుమ పూజలు పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కార్యక్రమంలో... సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బి సంజీవ్ రావు,అరవింద్ రెడ్డి, మేకల మైకల్, రేపల్లె రజిత, జోజమ్మ, దేవ సహాయం రవి, లక్ష్మీనారాయణ,అబ్దుల్ బాకీ, గోవింద గౌడ్, కమిటీ సభ్యులు రాజేష్ గౌడ్,లుంగి రాజు, రాజు ముదిరాజ్, పిడికిలి గోపాల్ చౌదరి, రామకృష్ణ రెడ్డి, లక్ష్మీ, ఆర్ కె, సుభాష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు...

ఖమ్మం వరద బాధితులను ఆదుకోవాలి,,

కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు పందిరి సైదులు

నమస్తే హైదరాబాద్: ప్రతి ఒక్కరూ ఖమ్మం జిల్లా వరద బాధితులకు విరాళాలు అందించి బాధితులను ఆదుకునేందుకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని జిల్లా అధ్యక్షులు పందిరి సైదులు కోరారు,,తెలంగాణ నిరుద్యోగ కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు ఖమ్మం జిల్లా వరద బాధితుల కోసం విరాళాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 33 జిల్లాల విరాళాల సేకరణ కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా అధ్యక్షులు పందిరి సైదులు ఆధ్వర్యంలో విరాళాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు, ఈ సందర్భంగా పందిరి సైదులు మాట్లాడుతూ ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు ఖమ్మం జిల్లా అంత అతులాకులం అయిందని పంట పొలాలు గృహాలు నీట మునిగి ప్రజలు అన్ని విధాలుగా సర్వం కోల్పోయిన బాధితులను ఆదుకునేందుకు తెలంగాణ నిరుద్యోగ కళాకారుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు జిల్లాలోని



కళాకారులంతా విరాళాలు సేకరించి వారికి అందించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు, , ప్రతి ఒక్కరూ విరాళాలు అందించి వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఆయన కోరారు, , ఈ కార్యక్రమంలో..కళాకారులు మేదరి కిరణ్ కుమార్ , కోడి రాములు, వనం లింగయ్య, మల్ల యాదయ్య, రెముడాల శ్రీనివాస్, కంచి శ్రీనివాస్ , పనికార రమేష్, కోడి భీమ్ ప్రసాద్, పొట్టెపాక అంజయ్య, నకిరేకంటి వేణు, మధు, లలిత, శ్రీదేవి, కత్తుల విజయ్, పరమేశ్, చిక్లూల యాదయ్య,తదితరులు పాల్గొన్నారు,

తెలంగాణలో స్టాఫ్ నర్సుల నియమానికి నోటిఫికేషన్



నమస్తే హైదరాబాద్: తెలంగాణలోని నిరుద్యోగుల కొరకు ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన జాబ్ కేలండర్ ప్రకారం ఆరోగ్య శాఖలో ఖాళీగా ఉన్న 2050 స్టాఫ్ నర్సుల ఉద్యోగాల భర్తీకి బుధవారం నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది.ఈ నోటిఫికేషన్లో భాగంగా రాష్ట్ర కుటుంబ సంక్షేమం, మెడికల్ డైరెక్టర్ విద్యులో 1576 పోస్టులు, తెలంగాణ వైద్య విధాన పరిషత్లో 332 పోస్టులు, ఆయుర్వేదలో 61, ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ప్రీవెంటివ్ మెడిసిన్ లో 1, ఎంఎన్జి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ అంకాలజీ, రీజినల్ క్యాన్సర్ కేంద్రంలో 80 పోస్టులతో మొత్తం 2050 ఖాళీలను భర్తీ చేయనున్నారు.అదే సమయంలో రానున్న రోజుల్లో ఖాళీలు మరిన్ని పెరిగితే వాటిని జోడించడం లేదా తగ్గిస్తామని నోటిఫికే షన్లో పేర్కొన్నారు. ఈ పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించిన దరఖాస్తుల స్వీకరణ ఆన్లైన్ లో 28.9.2024 నుండి ప్రారంభంకానుంది. ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు సమర్పించేందుకు అక్టోబరు 14 సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సమయం ఇచ్చారు. దరఖాస్తు దారులు తమ దరఖాస్తులను ఎడిట్ చేసుకునేందుకు అక్టోబరు 16న ఉదయం 10.30 నుండి సాయంత్రం 5 వరకు సమయం ఇచ్చారు. ఖాళీల భర్తీకి నవంబరు 17న కంప్యూటర్ బేస్డ్ టెస్ట్ సీబీటీ, విధానంలో పరీక్షను నిర్వహించనున్నారు. 100 పాయింట్ల ప్రాతిపదికన రికార్డుల్ మెంట్ డ్రైవ్ను చేపడతామని వెల్లడించారు. ఇందులో 80 పాయింట్లు రాత పరీక్షలో పొందాలని, మరో 20 మార్కుల వెయిటిజ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ఆరోగ్య కార్యక్రమాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు, ఔట్సోర్సింగ్ సిబ్బందికి ఇస్తామన్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో ఆరు నెలలుగా పనిచేస్తుంటే 2.5 పాయింట్లు ఇవ్వనున్నట్లు నోటిఫికేషన్లో పేర్కొన్నారు.

వరద బాధితులకు రూ.10.25కోట్ల విరాళం ప్రకటించిన సింగరేణి ఉద్యోగులు..!

నమస్తే హైదరాబాద్: వరద బాధితుల సహాయార్థం ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి సింగరేణి కాలనీస్ సంస్థ 10కోట్ల 25లక్షల 65వేల 273 రూపాయల భారీ విరాళాన్ని అందించింది. ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క గారితో కలిసి సింగరేణి ప్రాంత ఎమ్మెల్యేలు, సంస్థ సీఎండ్ బలరాం నాయక్ గారు, కార్మిక సంఘాల నేతలు సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని కలిసి ఈ మేరకు విరాళం చెక్కును అందజేశారు. సహాయ కార్యక్రమాల్లో ప్రభుత్వానికి అండగా నిలుస్తూ విరాళం ఇచ్చిన సింగరేణి కుటుంబీకులు అందరికీ ముఖ్యమంత్రి గారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

